



## **Житель поселка Куеда признан виновным в убийстве, совершенном в 2008 году**

Собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю поселка Куеда. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия и судебного разбирательства установлено, что 23 февраля 2008 года между осужденным, находящимся в своей квартире и его 51-летним знакомым на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, поскольку последний отказывался покинуть квартиру виновного. В ходе ссоры мужчина взял нож и, угрожая убийством хозяину дома, пошел в его сторону. Защищаясь от посягательства, осужденный с силой толкнул нападавшего в грудь и кувалдой нанес множественные удары по голове потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина умер. Вечером, убедившись, что потерпевший не подает признаков жизни, злоумышленник вытащил его тело на веранду и спрятал, где его скелетированные останки были обнаружены 20 октября 2010 года.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК РФ по Пермскому краю обязательна.**

22 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/805394>